
学校運営協議会委員アンケート集計結果（令和６年度） 

設問①学校は，経営・運営方針を保護者や地域の方に伝えている。 

②学校教育目標に子どもの実態や家庭・地域の願いが反映されている。 

③学校の施設・設備は安全でよく整備・管理されている。 

④地域に開かれた学校作りに向けて，具体的な取り組みがなされている。 

⑤学校だよりなどで学校での様子がよくわかる。 

⑥地域の子どもたちは，社会におけるマナーやルールが身についている。 

 

ご意見・ご要望等 

①  配付物のペーパーレス化について保護者の意見を聞きながら進められ、保護者は安心感につな

がると思いました。学校の丁寧な姿勢が伝わります。 

② 下校時に１年生の女の子から「毎日見守りありがとうございます」と言われ、スクールガードをやって

いて良かったと思いました。感謝の気持ちを忘れずに持つことの大切さ、学校教育の大切さを感じま

した。 

③ 田喜野井フェスティバルを小学生以下の子供達も楽しかったと言っています。小学校の期待も持て、

地域との交流も持てる機会だと思いました。 

④ 先生方が子供たちにとても丁寧な関わり方をしていることが大変良いと思います。また、子供達がの

びのびと発言できています。 

⑤ 地域との取り組みはできていると思うが、もっと地域に子供との接点をお願いしてもいいかもしれない。 

⑥ 登下校の挨拶をお互いにきちんとすることにより、毎日が元気に過ごせます。 
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町会・自治会アンケート集計結果（令和６年度） 

設問 ①学校は，経営・運営方針を保護者や地域の方に伝えている。 

②学校教育目標に子どもの実態や家庭・地域の願いが反映されている。 

③学校の施設・設備は安全でよく整備・管理されている。 

④地域に開かれた学校作りに向けて，具体的な取り組みがなされている。 

⑤学校だよりなどで学校での様子がよくわかる。 

⑥地域の子どもたちは，社会におけるマナーやルールが身についている。 

 

ご意見・ご要望等 

 ① スクールガードの高齢化に伴い、だんだん減ってきている現状である。この先の体制について、学校（PTA）で検

討願いたい。 

②  全体的には落ち着いた良い教育環境を作っていただいていると感じています。 

③ 子供たちのお楽しみの行事や文化芸術活動等の展覧会も町内会でやりたいと思っていますが、小学校中心な

のか、公民館中心なのか、町内会中心なのか、今後検討して活動につなげていければと思います。 

④ 教職員の労務負担軽減が今後重要かと思います。 

⑤ 高齢者が校内近くを散歩しているとき、一部横を見ながらかなりの速さで走る子供がいるのを見かけたことがありま

す。 
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